

CORRIGENDUM

D. FRIEDRICH and F. BOHLMANN, Total Synthesis of Various Elemanolides, *Tetrahedron* 44, 1369-1392 (1988). The following corrections to this article are necessary:

p. 1374: In the footnotes to Table 1 the last line but two should read:

* in C_6D_6 : H-9 α 2.31 d, H-9 β 2.42 d; # in C_6D_6 : H-6 α 1.12 ddd, H-6 β 1.35 ddd;

p. 1375; in Table 3 two missing rows of coupling constants should be inserted:

	<u>11</u>	<u>13</u>	<u>15</u>	<u>17</u>	<u>22</u>	<u>24</u>	<u>26</u>	<u>19</u>	<u>21</u>	<u>28</u>	<u>30</u>	
8,9 α	4	4	4	4	6	6.5	4.5	4.5	4.5	6	6	
8,9 β	4.5	2.5	2	2	11	11.5	5	5	2.5	11	11	

p. 1391; note 13e is due to an error and should be omitted.